

**OFERTĂ DEDICATĂ ANGAJAȚILOR
DIN ADMINISTRAȚIILE LOCALE,
STRUCTURILE MAI, MAPN, DIN DOMENIUL
JUSTIȚIEI, MEDICAL ȘI AL PRODUCȚIEI
ȘI COMERCIALIZĂRII DE PRODUSE
FARMACEUTICE**

din județele Bacău, Botoșani, Iași, Neamț,
Suceava și Vaslui

LA BRD ÎMPREUNĂ ESTE MAI SIMPLU: TU INVIȚI, VOI CÂȘTIGAȚI

Recomandă unui prieten
cardul BRD și puteți câștiga:

5x premii în valoare de
2.000 de lei*

Sau achiziționează un produs de creditare
și poți câștiga unul dintre cele

10 x premii în valoare de
500 de lei**

**TU EȘTI
VIITORUL**  **BRD**
GROUPE SOCIETE GENERALE

* Recomandă unui prieten să își deschidă în perioada 10.03 - 08.06.2025 unul dintre Cardurile de Zi cu Zi și poți câștiga prin tragere la sorți unul dintre cele 5 premii în valoare de 2.000 lei.

** Dacă achiziționezi în perioada 10.03-08.06.2025 un credit BRD (credit de nevoi personale, credit imobiliar sau card de credit) poți câștiga prin tragere la sorți unul dintre cele 10 premii în valoare de 500 lei. Valoarea totală brută a premiilor este de 15.780 lei. Regulamentul campaniei este disponibil gratuit în agențiile BRD din județele participante la campanie. Detalii complete despre produsele de creditare incluse în campanie, inclusiv exemple reprezentative privind costurile acestora, sunt disponibile pe brd.ro.

Alege **Card de Zi cu Zi Plus Payroll*** sau **Card de Zi cu Zi Gold Payroll**** de la BRD și te bucuri de multe avantaje cu **ZERO costuri******

ZERO comision anual de administrare a **cardului de credit Gold***** în primul an. Cu cardul de credit ai **6 rate******* cu **0% dobândă**

Plătește cu cardul tău BRD la comercianții parteneri și primești **cashback******* sau alte beneficii pentru ofertele activate

Plăți în lei către orice bancă din România
Încasări de la orice bancă din România

Serviciul gratuit de internet și mobile banking **YOU BRD**

Retrageri de numerar în lei de la orice bancomat din România, ori de câte ori ai nevoie

Cont curent opțional în valută (EUR/USD)

Suntem mereu la dispoziția ta:



ÎN AGENȚIILE BRD



WWW.BRD.RO



MYBRD CONTACT

0800.803.803 - număr TelVerde gratuit în rețeaua Telekom
*BANCA (*22622) - număr cu tarif normal, apelabil din rețelele Orange sau Vodafone

* La încasarea unui venit de minim 1.500 de lei în 2 luni din 3 și efectuarea a minim 2 tranzacții lunare, realizate prin YOU BRD sau/și cu cardul de debit BRD la comercianți. Costul Cardului de Zi cu Zi Plus Payroll devine 15 lei/lună în cazul în care nu sunt îndeplinite condițiile menționate anterior.

** La încasarea unui venit de minim 5.000 de lei în 2 luni din 3 și efectuarea a minim 2 tranzacții lunare, realizate prin YOU BRD sau/și cu cardul de debit BRD la comercianți. Costul Cardului de Zi cu Zi Gold Payroll devine 30 lei/lună în cazul în care nu sunt îndeplinite condițiile menționate anterior.

*** Comisionul de administrare aferent cardului de credit Gold în afara pachetului este de 150 lei/an.

**** Cardul de Zi cu Zi Plus Payroll și Cardul de Zi cu Zi Gold Payroll includ cont curent în lei, card de debit în lei și opțional serviciul de internet și mobile banking YOU BRD și cont de economii.

***** Pentru plăți de minim 600 de lei, la comercianți sau online. Exemplu reprezentativ: exemplu reprezentativ pentru o linie de credit atașată Cardului de Credit Gold, în valoare de 20.000 lei, pe 4 ani: dobândă fixă 26% pe an, DAE: 30,43% comision administrare card: 150 lei/an, valoarea totală plătită: 41.414,17 lei, suma minimă de plată lunară este de 3,5% din soldul utilizat, minim 20 lei.

***** Detalii pe brd.ro/cashback